

## ISTITUTO COMPRENSIVO 2 I.C. RAVARINO (MO)

Via Roma, 173/B c/o Palazzo Comunale - 1° piano - ingresso P.zza Martiri della Libertà 41017 RAVARINO (MO) - C.F. 94186540368

C.M.: MOIC84900D - Tel. 059 800880 - 059 800881

E-mail: moic84900d@istruzione.it t - moic84900d@pec.istruzione.it sito: www.ic2ravarino.edu.it



al Sito web

Prot. vedere segnatura

Ravarino, 02 Dicembre 2023

Circ. n. 48\_ a.s. 2023-24

Ai genitori Scuola Secondaria di primo grado
ai docenti Scuola Secondaria di primo grado
al personale Collaboratore Scolastico Scuola Secondaria di primo grado
e p.c
a tutti i genitori
a tutti i docenti
al tutto il personale Ata
alla Vicaria
alla DSGA,
al Sindaco Comune di Ravarino
all'Assessore all'Istruzione
all'Unione dei Comuni del Sorbara
agli atti

Oggetto: Contatti telefonici con le nuove sedi Scuola Secondaria di primo grado IC2 Ravarino a.s.2023.2024

Si avvisa che, in caso di necessità, dal **4 Dicembre 2023 e fino a data da destinarsi,** i docenti e le famiglie degli alunni frequentanti la Scuola Secondaria di primo grado potranno scambiare comunicazioni telefoniche con le sedi, contattando l'ufficio di segreteria allo **059.800882** che provvederà tempestivamente a inoltrare le informazioni agli interessati.

Il Dirigente Scolastico
Prof.ssa Felicetta Palladino
firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti
dell'art. 3, c.2, D.Lgs. n.39/1993